

# ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2021  
ΑΡ.29

Στυγός 45, Αγία Φύλα, 3117 Λεμεσός,  
25352586  
w. [seol-limassol.org.cy](http://seol-limassol.org.cy) ,  
e. [info@seol-limassol.org.cy](mailto:info@seol-limassol.org.cy)



## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. Επισκέψεις της Λειτουργού του Σ.Ε.Ο.Λ. σε εργοτάξια μελών.
2. Σεμινάριο με θέμα: «Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών / Πρώτες Βοήθειες στην Εργασία».
3. Πακέτο Μ.Α.Π.
4. Εκλογική Γενική Συνέλευση Σ.Ε.Ο.Λ.
5. Άδειες Πασχαλινής Περιόδου

## Επισκέψεις της Λειτουργού του Σ.Ε.Ο.Λ. σε εργοτάξια μελών.

Τέλος Μαρτίου 2021 ξεκίνησαν οι επισκέψεις - συναντήσεις στα εργοτάξια των μελών του Σ.Ε.Ο.Λ. Η λειτουργός του Συνδέσμου και Πολιτικός Μηχανικός κ. Μαρίνα Γρηγορίου με συνοδεία του προέδρου του ΣΕΟΛ. κ. Γιάννη Μαρκίδη προχώρησαν μέχρι τώρα σε 3 επισκέψεις σε εργοτάξια των μελών.

Οι επισκέψεις αυτές έχουν αποφασιστεί από το Δ.Σ. και έχουν συμβουλευτικό χαρακτήρα σε θέματα ασφάλειας & υγείας στα εργοτάξια, καθώς και καταγραφής, προώθησης και επίλυσης θεμάτων που αφορούν και προβληματίζουν τα μέλη.

## Σεμινάριο με θέμα: «Μαθήματα Πρώτων Βοηθειών / Πρώτες Βοήθειες στην Εργασία».

Διοργανώνετε για 3<sup>η</sup> συνεχόμενη χρονιά το πιο πάνω σεμινάριο σε συνεργασία με το «Τάγμα Αγίου Ιωάννη», το οποίο θα ξεκινήσει στις 17 Μαΐου 2021.

Επιτακτική κρίθηκε η ανάγκη διοργάνωσης του σεμιναρίου αφού σύμφωνα με την εκτίμηση κινδύνου του κάθε εργοταξίου απαιτείται τουλάχιστον ένας πρώτος βοηθός σύμφωνα και με τον νόμο περί Ασφάλειας & Υγείας στην εργασία.

## Πακέτο Μ.Α.Π.

Μετά από απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου αλλά και της Ομοσπονδίας μας Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. έχουμε ετοιμάσει διαφημιστικό πακέτο το οποίο περιλαμβάνει δύο φωσφορούχα γιλέκα ασφαλείας με τα λογότυπα του ΣΕΟΛ, της ΟΣΕΟΚ και της FIEC, αριθμό αυτοκόλλητων με το λογότυπο του Συνδέσμου καθώς επίσης και μια προστατευτική μάσκα προσώπου με το έμβλημα της Ομοσπονδίας μας.

Τα περιεχόμενα του φάκελου έχουν επιχορηγηθεί από τον Σύνδεσμο και την Ομοσπονδία και θα διανεμηθούν το προσεχές διάστημα σε όλα τα μέλη του Συνδέσμου.

Στόχος μας είναι να στηρίξουμε και να προωθήσουμε την Ασφάλεια και Υγεία στους χώρους εργασίας μας τόσο αναμεταξύ των μελών αλλά και σε όλο τον κατασκευαστικό τομέα. Ευελπιστούμε πως αυτή μας η ενέργεια θα αγκαλιαστεί από όλους και θα προχωρήσετε στην χρήση των συγκεκριμένων μέτρων ατομικής προστασίας για τη δική σας ασφάλεια στα εργοτάξια.



## Εκλογική Γενική Συνέλευση Σ.Ε.Ο.Λ.

Στις 28 Μαΐου 2021 προγραμματίζεται η Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού που θα έχει και εκλογικό χαρακτήρα. Ευελπιστούμε στην παρουσία όλων των μελών και στην ψήφο για ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου για την περίοδο 2022-2024.

Ευελπιστούμε ότι οι συνθήκες θα είναι ευνοϊκές και θα επιτρέψουν την πραγματοποίηση της Γενικής - Εκλογικής Συνέλευσης.

Για περισσότερες πληροφορίες θα ενημερωθείτε εγκαίρως.

## Πασχαλινή Περίοδος.

Σας ενημερώνουμε ότι τα γραφεία του Συνδέσμου θα παραμείνουν κλειστά από την Μεγάλη Παρασκευή, 30 Απριλίου μέχρι την Πέμπτη 6 Μαΐου περιλαμβανομένων των πιο πάνω ημερομηνιών.

Ευχόμαστε γρήγορο πέρασμα των συνθηκών που αντιμετωπίζουμε και γρήγορη επιστροφή σε κανονικούς ρυθμούς, με υγεία αγάπη και αλληλεγγύη.